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Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 
чоловіків в українському суспільстві

Загальнонаціональне телефонне опитування
27 лютого - 15 березня, 2024 року

Загальнонаціональне телефонне опитування “Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків в українському суспільстві”
проводилося Київським міжнародним інститутом соціології (КМІС) на замовлення Національного Демократичного Інституту (НДІ) у
співпраці з Офісом Віце-прем’єр-міністерки з питань європейської та євроатлантичної інтеграції та Апаратом Урядової уповноваженої з
питань гендерної політики за підтримки Швеції.
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2

РЕГІОНИ ДОСЛІДЖЕННЯ
Дати проведення польових робіт: 
27 лютого - 15 березня, 2024 року
2,509 проведених інтерв’ю
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Будь ласка, вкажіть одне слово, яке Ви асоціюєте з рівністю між чоловіками та жінками (q6.a)
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Будь ласка, вкажіть одне слово, яке Ви асоціюєте з гендером (q6.b)

4



N
D

I U
K

R
A

IN
E | Feb

ru
ary-M

arch
 2024 | En

su
rin

g Eq
u

al R
igh

ts an
d

 O
p

p
o

rtu
n

ities fo
r 

W
o

m
en

 an
d

 M
en

 in
 U

krain
ian

 So
ciety 

Будь ласка, вкажіть одне слово, яке Ви асоціюєте з фемінізмом (q6.c)
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За 10-бальною шкалою, наскільки важливою є рівність чоловіків і жінок для Вас? (q7)

6

Немає відмінностей у частках 
відповідей жінок та чоловіків

Повний текст питання звучав так: За 10-бальною шкалою, де 0 означає не важливо взагалі, а 10 – дуже важливо, наскільки важлива, якщо важлива взагалі, є рівність чоловіків 
і жінок для Вас?
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Наскільки, на Вашу думку, жінки під час війни залучені до таких активностей (q8)

7

Волонтерство та 
громадська 
діяльність

Захист країни

Політична 
діяльність
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Стосовно участі жінок у зазначених сферах, як Ви оцінюєте цю участь? (q9)

8

Волонтерство та 
громадська 
діяльність

Захист країни

Політична 
діяльність
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За 10-бальною шкалою, на Вашу думку, наскільки чоловіки вважають чи не вважають важливим 
брати участь у вихованні дітей? (q10) 

9Повний текст питання звучав так: За 10-бальною шкалою, де 0 означає не важливо взагалі, а 10 – дуже важливо, на Вашу думку, наскільки чоловіки вважають чи не вважають 
важливим брати участь у вихованні дітей?
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Чи чули Ви про кампанії чи діяльність на Вашому поточному або попередньому робочому місці, які 
сприяють або підтримують залучення чоловіків як батьків до виховання дітей? (q11) 

10

Немає суттєвих відмінностей 
у частках відповідей жінок та 
чоловіків.
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Хто, на Вашу думку, перш за все має бути відповідальним за таке: жінки; чоловіки; і чоловіки, і жінки 
однаково? (q12) 

11

Планування сімейного дозвілля (вихідні, 
свята, сімейні святкування)
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Хто, на Вашу думку, перш за все має бути відповідальним за таке: жінки; чоловіки; і чоловіки, і жінки 
однаково? (q12) 

12

Догляд за літніми батьками

Планування сімейного дозвілля 
(вихідні, свята, сімейні святкування)

Догляд за садом/городом

Водіння автомобіля

Купівля продуктів харчування

Управління сімейним бюджетом

Побутовий ремонт
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Хто, на Вашу думку, перш за все має бути відповідальним за таке: жінки; чоловіки; і чоловіки, і жінки 
однаково? (q12) 

13

Турбота про дітей

Побудова кар’єри

Прибирання дому

Забезпечення сім’ї

Приготування їжі для сім’ї

Захист країни
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Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь з такими твердженнями? (q13.1)

14

На роботі до чоловіків та жінок 
ставляться однаково

Чоловікам та жінкам платять 
однаково за одну й ту ж роботу

Ймовірність зайняти керівні 
посади для чоловіків та жінок є 

однаковою
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Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь з такими твердженнями? (q13.2)
Серед тих, хто відповіли “Не погоджуюсь” у q13.1

15

На роботі до 
чоловіків та жінок 
ставляться однаково

Чоловікам та 
жінкам платять 
однаково за одну й 
ту ж роботу

Ймовірність зайняти 
керівні посади для 
чоловіків та жінок є 
однаковою



N
D

I U
K

R
A

IN
E | Feb

ru
ary-M

arch
 2024 | En

su
rin

g Eq
u

al R
igh

ts an
d

 O
p

p
o

rtu
n

ities fo
r 

W
o

m
en

 an
d

 M
en

 in
 U

krain
ian

 So
ciety 

Ви погоджуєтесь чи не погоджуєтесь з таким твердженням: “Матері та тати повинні мати рівні 
можливості брати декретну відпустку”? (q13.1)

16

Погоджуюсь

Не погоджуюсь

Серед тих, хто відповіли “Не погоджуюсь” у q13.1:

Матері повинні мати більше 
можливостей, ніж тати

Тати повинні мати більше 
можливостей, ніж матері
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Беручи до уваги різні прояви дискримінації, чи могли б Ви, будь ласка, сказати чи хтось, кого Ви 
знаєте, стикались з дискримінацією протягом останніх 12 місяців? (q16)
Дискримінація це упереджене, несправедливе ставлення, обмеження або позбавлення можливостей в 
політичній, економічній, соціальній, громадській сферах за ознакою раси, кольору шкіри, політичних, релігійних 
та інших переконань, статі, віку, інвалідності, етнічного та соціального походження, сімейного та майнового 
стану, місця проживання, мовними або іншими ознаками порівняно з рештою населення.

17

Ці дані скоріше відображають здатність 
ідентифікувати дискримінацію, а не 
поширеність дискримінації в Україні. 
Реальний відсоток тих, хто знає когось, 
хто зазнав дискримінації, може бути 
вищим.
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Могли б Ви, будь ласка, сказати чи Ви особисто стикались з дискримінацією протягом останніх 12 
місяців? (q17)

18

Варто враховувати, що респонденти/ки можуть не 
усвідомлювати або не визнавати певні дії як 
дискримінаційні, що впливає на їхні відповіді.
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У яких сферах Ви або хтось, кого Ви знаєте, зазнали дискримінації? (q19)
Серед тих, хто зазнали дискримінації особисто та/або знають когось, хто зазнав дискримінації

19

Респонденти/ки вікової 
категорії 18-35 частіше ніж 
респонденти/ки 36-55 
згадують дискримінацію у 
соціальних  мережах, 
публічних місцях та 
магазинах, кафе, кінотеатрах 
тощо.

32% людей, які мали досвід 
переміщення, згадують про 
дискримінацію під час 
пошуку житла.
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Якою мірою Ви погоджуєтесь або не погоджуєтесь із таким твердженням: Наявні правові механізми 
та державні інституції у достатній мірі захищають людей від дискримінації за ознакою статі в 
політичній, економічній, соціальній, громадській сферах. (q23)
Серед тих, хто знайомі із правовими механізмами та державними інституціями в Україні які 
працюють над протидією дискримінації за ознакою статі

20

Немає відмінностей у 
частках відповідей жінок 
та чоловіків.
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21

На Вашу думку, хто більшою мірою зазнає насильства за ознакою статі на робочому місці - жінки чи 
чоловіки? (q26) 

* Це перекодована версія варіантів відповідей. Повний список був таким: В основному, чоловіки; Значно більше чоловіки, ніж жінки; Трохи більше чоловіки, 
ніж жінки; Чоловіки і жінки рівною мірою; Трохи більше жінки, ніж чоловіки; Значно більше жінки, ніж чоловіки; В основному, жінки; Не знаю; Відмова.

Жінки частіше помічають насильство 
за ознакою статі щодо жінок, а 
чоловіки — щодо чоловіків. 
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22

Чи знаєте Ви когось особисто, хто стикався з насильством за ознакою статі на робочому місці? (q27) 

Кожен/а шостий/а (16%) 
українець/ка особисто знає когось, 
хто стикався з насильством на 
робочому місці.
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23

Чи чули Ви коли-небудь про якісь кампанії або заходи на Вашому поточному або попередньому 
робочому місці, спрямовані на запобігання насильства за ознакою статі? (q28) 
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24

Чи Ви повідомили б чи ні про випадки насильства за ознакою статі на Вашому робочому місці, якби 
це сталося з Вами або з кимось із Ваших колег? (q30) 
Серед тих, хто працює

Жінки частіше схильні повідомляти про випадки насильства за 
ознакою статі на робочому місці, якщо це сталося з ними або з 
кимось із їхніх колег. 
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25

Порівняно із жінками, 
чоловіки частіше зазначають, 
що такі механізми не 
допоможуть.

Як Ви вважаєте, чи допоможуть, чи ні чіткі механізми повідомлення про випадки насильства за 
ознакою статі на Вашому робочому місці вирішувати та попереджувати такі випадки? (q31) 
Серед тих, хто працює
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26

На Вашу думку, такі дії свідчать про наявність домашнього насильства чи ні? (q33) 

Коли б’ють 

Коли 
примушують 
до сексуальних 
контактів

Коли 
забороняють 
працювати або 
навчатись

Коли постійно 
контролюють

Результати 
свідчать про те, що 
українці/ки краще 
ідентифікують 
випадки фізичного 
та сексуального 
насильства як 
складові 
домашнього 
насильства та 
менш схильні 
ідентифікувати 
економічне та 
психологічне 
насильство.
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Чи знайомі Ви з кимось особисто, хто мав досвід домашнього насильства? (q35)

Чоловіки дещо частіше у 
порівнянні з жінками 
вказують, що вони не знайомі 
з кимось, хто мав досвід 
домашнього насильства.

Респонденти/ки вікової категорії 
18-35 частіше ніж інші вікові 
категорії повідомляють про те, 
що знайомі з кимось, хто мав 
досвід домашнього насильства.
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Зважаючи на це, чи знаєте Ви когось особисто, хто зазнав кібернасильства за ознакою статі? (q36)
Кібернасильство - це насильство, яке часто відбувається проти жінок та дівчат. Воно здійснюється через 
електронні засоби комунікації та інтернет. Воно включає кіберпереслідування, розповсюдження 
порнографічних матеріалів без згоди особи (“порнопомста”), мову ненависті та домагання, погрози 
зґвалтуванням та вбивством та інше.

Немає відмінностей у частках 
відповідей жінок та чоловіків.

Кожен/а восьмий/а (12%) 
українець/ка знає когось 
особисто, хто зазнав 
кібернасильства.
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Зважаючи на це, чи знаєте Ви когось особисто, хто зазнав кібернасильства за ознакою статі? (q36)
Кібернасильство - це насильство, яке часто відбувається проти жінок та дівчат. Воно здійснюється через 
електронні засоби комунікації та інтернет. Воно включає кіберпереслідування, розповсюдження 
порнографічних матеріалів без згоди особи (“порнопомста”), мову ненависті та домагання, погрози 
зґвалтуванням та вбивством та інше.

Люди 18-35 років, частіше ніж люди іншого 
віку зазначають, що знають когось особисто, 
хто зазнав кібернасильства за ознакою статі.
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Респонденти/ки вікової 
категорії 18-35 частіше ніж 
інші вікові категорії 
повідомляють, що бачили таку 
рекламу.

Чи Ви коли-небудь бачили соціальну рекламу, спрямовану на запобігання та/або боротьбу з 
насильством за ознакою статі? (q37)

Немає відмінностей у частках 
відповідей жінок та чоловіків.
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Чи чули Ви коли-небудь про наступні інституції та сервіси, які допомагають тим, хто зазнав 
насильства, в Україні? (q38)

Громадські організації, які допомагають тим, 
хто зазнав насильства

Люди зі східних регіонів 
України демонструють дещо 
нижчий рівень обізнаності про 
притулки та центри допомоги 
врятованим у порівнянні з 
людьми з центральних та 
північних регіонів.

Жінки демонстрували вищий 
рівень обізнаності у порівнянні 
з чоловіками.
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Методологія регулярного телефонного опитування

Дати польових робіт: 27 лютого-15 березня, 2024 року

2,509 проведених інтерв’ю

Загальнонаціональна репрезентативна вибірка була випадковою:
• Одноетапна вибірка на основі випадкової генерації номерів мобільних телефонів.
• Додаткові квоти чи страти не використовувалися.

Тимчасово окуповані території станом на 23 лютого 2022 року (Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, окуповані райони Донецької та Луганської областей) 
були виключені з вибірки. Респонденти/тки, які проживають на територіях, які були окуповані після 24 лютого 2022 року, могли бути опитані (якщо б вони відчували 
себе в достатній безпеці, щоб відповідати на запитання і якби працював мобільний зв’язок). Однак жоден з таких респондентів/ок не потрапив до вибірки під час 
польового етапу.

В деяких історичних питаннях, які були поставлені респондентам/кам у 2018 році, було частково змінене формулювання питань з метою їх адаптації до контексту 
2024 року. 

Контроль якості

• Усі інтерв’юери/ки пройшли двоступеневу систему навчання.
• Незалежна мережа контролерів/рок провела контроль якості інтерв’ю. 
• 30% інтерв’ю було перевірено контролерами/ками.
• Усі 2,509 інтерв’ю було проведено телефоном з використанням програмного забезпечення CATI (Computer-Assisted Telephone Interview — комп'ютерна 

система телефонного опитування).

Випадкова похибка для національної вибірки не перевищує 2.2%

• Похибка вимірювання є різною для кожної відповіді кожного питання. 
• У цій презентації похибка вказується для кожного питання/варіанту.
• У прикладі, наведеному праворуч:

○ А є статистично більшим, ніж B і C.
○ Проте, немає статистичної різниці між B і C.


